
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

29 жовтня під  головуванням  депутатки Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту.

У роботі  постійної  комісії  взяли  участь:  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуто  питання  про  розроблення  Міської  програми  розвитку  та
функціонування  української  мови  у  Кропивницькій  міській  територіальній
громаді на 2025-2027 роки.

29 жовтня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося двадцять сьоме засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради
восьмого скликання.

Участь  взяли:  30 депутатів  та  депутаток міської  ради; заступники
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та  Олександр  Вергун;  керуючий  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлана  Балакірєва;  голова  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський; голова Подільської районної
у  місті  Кропивницькому  ради  Володимир  Стецюк;  староста  Новенського
старостинського  округу  Любов  Марченко;  керівники  виконавчих  органів
міської ради; представники засобів масової інформації.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті загиблих Героїв - Захисників України.

Було  прийнято  два рішення,  з  них:  про  депутатські  запити
депутатів/депутаток міської ради; про звернення Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  щодо  підтримки  Плану  перемоги,  представленого
Президентом України Володимиром Зеленським.

Депутатка міської ради Катерина Колтунова повідомила, що 27 жовтня
відзначався  День  української  писемності  та  мови,  тому  сьогодні  присутні
одягли  значки  у  вигляду  літери  Ї,  щоб  привернути  увагу  до  важливості
спілкування  українською  мовою.  Катерина  Колтунова,  як  голова
Консультативної ради з питань розвитку та функціонування української мови
при  Кіровоградській  обласній  військовій  адміністрації,  презентувала
присутнім  результати  соціологічного  дослідження  щодо  визначення  рівня
застосування  української  мови  суспільством  на  теренах  Кіровоградщини,
закликала  до  популяризації  української  мови  та  запропонувала  заходи  з
розвитку та популяризації української мови.
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У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  28 по 29 жовтня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
14 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

29 жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто  заяви 3 осіб щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду. 

29 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  онлайн-нараду з педагогами-організаторами дитячо-юнацьких клубів
за місцем проживання. 

Розглянуті питання:  про формування плану заходів  на листопад; про
відвідуваність дітьми гуртків та секцій ДЮКів; про результати проходження
щорічного  планового  медичного  огляду  для  працівників ДЮКів;  про
температурний режим у ДЮКах та підготовку до опалювального сезону.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

29  жовтня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  2  було проведено  онлайн-гру
«Медіаграмотна місія».

Присутні  перевіряли свої  знання  й  навички  з  медіаграмотності  та
критичного мислення. Гравці крок за кроком знищували «Фабрику брехні»,
яка  кожного  дня  виробляла  велику  кількість  фейків,  маніпуляцій  та
пропаганди.

29  жовтня  у  рамках  Дня  української  писемності  та мови,  з  нагоди
65-річчя  відкриття  «Художньої  школи  імені  О.О.  Осмьоркіна  міста
Кропивницького»,  у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбувся  літературно-
мистецький захід.

Під  час  зустрічі  звучало  «Тарасове  слово»  покладене  на  музику  у
майстерному виконанні викладачів  «Музичної школи № 1 ім. Г.Г. Нейгауза
міста Кропивницького». 

Також  було  презентовано  виставку  дитячих  художніх  робіт  «І  на
оновленій  землі  врага  не  буде!».  Експозицію  склали 36  малюнків  та
скульптура «Бандурист» учнів художньої школи.
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Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

29 жовтня менеджер КП «Центр підтримки підприємництва» Анастасія
Чередник провела гру «Життєвий капітал», учасниками якої стали студенти
Центральноукраїнського національно технічного університету.

Гра  «Життєвий  капітал»  -  багатофункціональний  інструмент  для
закріплення  знань  у  сфері  економіки,  напрацювання  моделей  роботи  із
різними  фінансовими  інструментами  та  мінімізації  економічних  ризиків  в
ігровій формі. 

Учасники вчилися:  застосовувати механізми фінансових інструментів
та  способи  забезпечення  фінансової  безпеки,  напрацьовували  навички
бюджетування та обліку доходів і витрат, розвивали пам’ять та раціональне
мислення,  вчилися  вести  переговори  і  домовлятися,  долати  стресові  та
ризикові ситуації ведення бізнесу. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


